

ЮБИЛЕЮ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД

ПРОЛЕТАРИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ издания 43-й

1972 год

СЕНТЯБРЬ

19

ВТОРНИК

№ 150 (8358)

Цена 2 коп.

По родной стране

„КОСМОС-519“

16 сентября 1972 года в Советском Союзе произведен успешный запуск искусственного спутника Земли «Космос-519». На борту спутника установлена автоматическая радионавигационная система для продолжения исследования космического пространства.

Участвующая на спутнике аппаратура работает нормально. Координационная - вычислительная децетр ведет обработку поступающей информации.

(ТАСС)

Для слушателей политехкол

Надательство политической литературы выпустило книгу «Основы политических знаний». Это учебное пособие адресовано слушателям начальных политехкол системы партийной учебы.

Книга дает необходимые представления о жизни современной партии, о ее программах, которые решают коммунистическая партия и Советский народ. Рассказано о ее тактике и о тех, кто занимается политическим самообразованием.

Пособие, подготовленное авторским коллективом под руководством А. И. Попова, издано массовым тиражом.

(ТАСС)



«ДОРОЖНИ РАБОЧЕЙ МИНУТЫ»

Под таким девизом развернулся на предприятиях Азербайджана борьба за экономия рабочего времени.

На Калининском машиностроительном заводе в Баку примером являются слесари-сборщики бригады коммунистического труда, возглавляемой Владимиром Мухомедовым. Работая на своем участке для бурения нефтяных скважин, члены бригады перерабатывают задания почти вдвое. Рационализаторские предложения бригадира-инноватора по экономии металла позволили на сборке только одного из узлов установить 20 минут.

На СНИИМЭ члены бригады коммунистического труда (слева направо) — Назир Дадиев, бригадир Владимир Кузнецов, Александр Яковлев.

Фото С. Кулишова.

(Фотохроника ТАСС)

Новая ТЭЦ в Волгограде

Волгоград, 17. (ТАСС). На южной окраине города строится крупнейшая в стране новая мощная теплоэлектростанция. Она обеспечит электроэнергией, газом и горячей водой промышленные предприятия, в частности, Сетларский завод белых тканей и текстильного комбината.

Первые энергоблоки ТЭЦ уже приступили к эксплуатации в нынешней пятилетке.

Победа Калининцы

Современные предприятия

В начале второго года трудовой выработки бригады В. А. Рыблеткина красноярского стеклозавода вывели на социалистическое соревнование за достойную встречу юбилея СССР коллектив завода им. Калинина. И вот недавно депутаты профсоюзной конференции собрались в поселке Красное Эхо, чтобы подвести итоги бегового соревнования за восемь месяцев. О победе шла на протяжении расказаки директор А. Ф. Суздаль и председатель завкома И. И. Корнев. Красноярцы увеличили производительность труда на 15,6 процента, на 11 процентов было произведено рекламное производство. Выдвинул 31 рационализаторское предложение с экономическим эффектом 30,8 тысяч рублей. Экономил так же товарищ К. Е. Ф. Суздаль, Г. С. Бельский, Г. П. Зорькина, С. П. Сидорев и другие.

Выступили в прениях депутаты В. И. Корнев предложил также помянуть в стеной газете «белых листках» рационализаторов, расказывать другим их добрых дел.

Кажется по технике безразличия Г. И. Борова глумился за начальнику строительного цеха тов. Лебедева за то, что здесь имеют место случаи нарушения правил охраны труда и техники безопасности.

Отмечая и такой неприятный факт, как недостаточная борьба с нарушениями трудовой дисциплины. Не велась еще насущной борьбы с пьянцами и прогульщиками.

От коллектива завода им. Калинина выступил председатель комиссии А. А. Изяев. Он докладывал о работе своего предприятия за истечение восьми месяцев года. А после были даны шестки деятельности каждого завода. Больше всего — 16,5 балла — получила калининцы, работа красноярских стеклозавода оценила на 10,5 балла.

И. МАЛНОВ, раб.р.

Почетная грамота Министрства

За достижения высоких показателей в области выработки трудовой организации труда в 1971 году и в первом квартале 1972 года Министрством промышленности СССР и ЦК профсоюза трудящихся награжден коллектив завода им. Державинского Почетной грамотой Министр промышленности строительных материалов СССР И. Гришневой и председателю ЦК профсоюза А. Ушаков поощряли коллектив ставшими и дождались ему дальнейших творческих успехов.

Е. РЫБИН, раб.очк. совхоза.

План озимого сева перевыполнен

Всем годом расказывали поля озимой ржи в колхозе им. ХМН сельхоз МКОС. Весною дружные, густые. Деловито выехали в текущем году посеями 114 гектаров озимых вместе 110 гектаров по плану.

Осенью трудился на полях тракторист, молотильщик В. А. Курочкин, а механизатор комсомолец А. Куракин вместе с опытным сельхозником В. И. Лесовым засеял поля добротными колхозными семенами. Во время сева в почву вводились минеральные удобрения, аминная вода.

В. УДАЛОВ.

Заканчивая сезон

Надоело запомниться земледельцам 1972 год, суровая малоснежная зима, холодная дождливая лето и ослепительная зима. Как на старинных плетках хлеборобов колхоза обрабатывать поля. В лучшие сроки засеять и провести уход за посевами, не учитывая особенностей урожая, какой запланирован.

Вот и в колхозе «Звезда труд» начали активно развиваться посевы шпината и рожь, люцерна и клевер. На выжили зерновые культуры. Клеввер выжили в основном на севере, 1750 тонн выжили этой культуры.

Грубый кормов запасали в достатке на всю зиму. Но силса на гектара 2800 тонн выжили тысячью тонн. Кормами густыми других запасало треть отменено, где управлюющийся Николай Егоричев Степанов.

Организовано прощала в хозяйствах уборка клевера. Тут послени озимые, сев комбайны вышли на поля зимой. Все севернее комбайны работали на севере. Первое место завоевал Юрий Александрович Яковлев. Второе место — парторг и директор совхоза Николай Иванович Тарасов, третье — Ивану Иванову Гвоздеву.

Среди профсоюз победителей выжили Николай Николаевич Ковалев.

А на току как трудился объявлено под руководством

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ШКОЛА!

Как уже сообщалось в нашей газете, в суботнее воскресенье состоялось торжественное открытие нового здания детской музыкальной школы.

На мероприятии, посвященном этому событию, приняли участие музыканты, их родители, педагоги и представители общественности. Министр отряда, председатель исполкома Гусь-Хрустального городского совета И. Я. Хоминенко, от имени строителя главный инженер трест-подстанции «Стенострой» С. В. Дамонков под звуки марша оркестра и альфондистами

присутствующих вручают директору школы И. И. Касьянчиков символический ключ к школе, ключ к знаниям и творчеству наших музыкантов.

Коллектив школы и всех горожан поддерживает с заботой сельсовет, под руководством начальника областного управления культуры А. Г. Клинского, директор Владимирского училища А. Г. Гурман приглашают патристический администратор и желает в коллективе школы новых творческих успехов.

В завершение под торжественные звуки оркестра первый сек-

Сегодня во всех 24 классах светлых и уютных, оснащенных современной мебелью, уют, забота. Юные музыканты под руководством опытного педагога и талантливого пианиста РСФСР А. И. Артемова разрезают ленту и приглашают всех прийти в школу.

В строительстве школы много средств и сил вложили волонтеры многих промышленных предприятий города. Немало заслуживают на этом объекте на воскреших и субсидиях и комсомольцы Гусь-Хрустального. Много труда вложили в уборку помещений и территории вахтовики открытого отделения школы.

В добрый путь, школа!

Е. ПРОКОФЬЕВ.

Слово держат

Работать творчески, с полным напряжением сил, достойно отметить 50-летие образования СССР — таким стремлением озвучивают заводского завода. Из Производственного объединения металлургии выпално по реализации продукции на 106,8 процента, по товарной продукции — на 110,9 процента. Реализовано свыше 10 миллионов рублей. Производственные труд составил 108,3 процента. Успешно осваиваются вновь введенные мощности завода, ведутся работы по освоению нового оборудования и технологии получения качественного стекла и изделий из него. Но отсталы работы двух каганолов 1972 года по коллективу завода присуажен классные кадры в социалистическом соревновании среди предприятий Министерства промышленности РСФСР. Переживая социалистическое соревнование А. И. Боркина, Г. И. Шенякина, С. С. Рибельова, В. А. Стрикова, Ю. В. Солнцев, В. А. Зитарча, Г. Ф. Штурова, Е. Д. Карпова, Н. И. Савваткумовых и многие другие успешно выполняют социалистические обязательства.

Коллектив завода предложил увеличить годовой план на 702 тысячи рублей, выпустить более трех тонн продукции на крупнейший станок за счет интенсификации работствующего станка. Коллектив борется за присвоение звания «Продвинутые выской культуры».

За первый год работы коллектив освоил 1 миллион высокотехнологичной аппаратуры, 10 тысяч кубометров газовой смеси. Успешно выполняется социалистические обязательства. Сдан в эксплуатацию 80 аппаратур, 10 тысяч высокотехнологичной аппаратуры, 10 тысяч кубометров газовой смеси, строится детский комбинат на 140 мест.

К 75-летию Гусевской партгорнизаации

В воинные годы ПЕРЕЛОМНЫЕ ГОДЫ
Первая пятилетка в нашей стране была завершена в 1928 году в 3 месяца. Социалистический индустриальный переворот начался в январе 1929 года объявлением новой Пятики в ЦК и ВКП(б) подвиги первой пятилетки. Плануа инициативы по переходу из страны аграрной в страну индустриальную. В сельском хозяйстве победил колхозный строй. Советский Союз превратился в страну трехколесной стелы. Но еще более грандиозная задача встала перед партией советских народов во втором пятилетии. Предстояло завершить социалистический переворот, народное хозяйство на высшей технической стадии. С этой задачей необходимо было на полную мощность использовать новую технику, освоить новые машины и орудия. В области сельского хозяйства завершить коллективизацию сельского хозяйства, организационно-хозяйственно укрепить колхозы.

Стеновые и феррерная продукция. (Продолжение. Нач. в №М 134, 138, 142, 148)

им. 16 годовщины Октября и ныне была построена обкомовская эмкалж траншея на 250 тонн. В этом направлении поработали из трупальной колхоза «Россиа», а также Жданова, а также сена. Было сделано и записано около 150 тонн трая и овса. От яри зары работали труженники завода вместе с колхозниками. По почтому в колхозе им. Жданова проводились политические беседы, выступления и концерты.

Добрую славу и хорошие результаты принес себе рабочий класс № 2 и привнес структуру борьбы на колхозах на добросовестный труд. Большую воспитательную и организаторскую работу здесь проводил комсомолец Д. И. Шинкин. В. П. Буларки, А. Н. Гальченко, Ю. В. Салица, А. П. Чумаков. Примером большого трудолюбия показаны комсомольцы В. Дуванов, А. Кривенко, В. Третьяк, В. Переломов и многие другие.

Большим примером фидельности и моральных качеств для молодого коллектива были лесные походы. Все трудящиеся труженники завода изехали на большие разрывы кар борья с огнем. Туловища пожары в лесах Таскинского степикалова, деревня Иваницы, Волково, Нарчук, Голышево, Таловое, в камаксах Третьей желтой зоны. Челябинская комиссия Неваевского сельхоза вынесла суровую благодарность коллективу завода за большую помощь в ликвидации последствий пожара. Большое участие в тушении пожаров, объявлена благодарность, более 300 человек отмечены денежными премиями.

Впервые в нашей стране было отмечено 50-летие образования СССР, а чество вымпалы приносят социалистические обязательства.

И. НИНОВА,
секретарь партгорнархоза завода.



ЗАСЕДАНИЕ БЮРО ГОРНОМА ВЛКСМ

Бюро горноского комитета ВЛКСМ обсудило работу комсомольской организации цеха автомобильного завода имени Дзержинского по повышению ответственности комсомольцев за выполнение требований Устава. С анализом работы выступил заведующий организационным отделом горкома ВЛКСМ Е. Жукон.

Секретарь комсомольской организации треста сталковых Г. Гуева отчиталась о выполнении работы комсомольцев группы цеха ВЛКСМ «06 учеников ВЛКСМ». По отчету по инициативе выступила М. Сатарова — инструктор учета и статистики горкома ВЛКСМ.

О том как выполняется задание бюро горкома ВЛКСМ от 6 июня 1972 года «0 работе комсомольской группы отдела главного механика текстильного комбината» докладывала четным бюро труженница цеха Ш. Широмова. Ею также сделала проверочный отчет группы секретарь комитета ВЛКСМ завода стеновикалова Л. Ермакова.

По всем обсужденным вопросам бюро горкома ВЛКСМ приняло соответствующие постановления.

А. НАДЕЖДИН.

Этот снесен сделан в новом учебном корпусе 1-го Ленинградского медицинского института имени Н. П. Павлова — бардираторы и поликлиническим отделением.

Здесь размещены четыре отделения — бардираторы, лечения сосудистых заболеваний головного мозга, лабораторные и физиологические. На первом этаже смонтированы уникальная лечебная декомпрессионная камера-отсек, оборудованная современной радиотелометрической и электроной аппаратурой. Ее прекрасная способность — 15 баллов декомпрессионности.

Ученые изучают возможности использования герметичных камер с повышенным как окисленным давлением для лечения бронхальной астмы и болезней, связанных с нарушением органов дыхания.

НА СНИМКЕ так выглядит вид бардиратории нового учебного корпуса. Фото Ю. Белого, Фотохроника ТАСС

По юбилейной статье

Трудящиеся стеновова завода имени Х годовщины Октября признают все силы, чтобы достичь в кратчайшие сроки образования Союза СССР. В мобилизации коллектива на выполнение плана и принятии социалистических обязательств хорошо понимают ситуацию антицита.

А вот гамеры изучают людей завода. Они достояние слухам за самоотверженным трудом на предприятиях. Среди них — комсомолка завода В. Корникова, лаборант химической лаборатории Г. Спеловская, старший инспектор контрольно-технической станции И. Демкович и другие. Хорошую выработку показала лаборант завода с фотографией. Это люди, которые мысленно и физически связаны с патриотической любовью на десятилетия своей работы.

Мы считаем честию П. Н. Ворова. До июня года он был еще начинающим мастером крупного завода по юбилейной территории. Д. ЦВЕТОВ, Вос. Уршлянский.

ВЫПУСК ВОИНСКОГО ПОЯСА

Вот уже два года стеновова завод Широную практику находит в выполнении производственных заданий Свердловским и «Укрепление коммунизма» (пале Ижевского завода).

Третью часть этого плана выполнения задания, будет массового выпуска высококачественных стеновова стелы.

Товарищи стеновова стелы «Товарищи колхозники! Товарищи индустриальники! Красносельские, вороницы и другие!» В нем мы обязаны с вами дать не только процентные вышестоящие программы, но и высшие образцы стеновова стелы.

26 ноября 1933 года гапте «Большевик» публикует обращение работников «Работать стеновова заводом на всем трудящимся стеновова промышленного предприятия стеновова стелы, принимаем бороться за реконструкцию качества стеновова стелы.

26 ноября 1933 года гапте «Большевик» публикует обращение работников «Работать стеновова заводом на всем трудящимся стеновова промышленного предприятия стеновова стелы, принимаем бороться за реконструкцию качества стеновова стелы.

ИЗ ВЕЩАНИЯ

Вот уже два года стеновова завод Широную практику находит в выполнении производственных заданий Свердловским и «Укрепление коммунизма» (пале Ижевского завода). Третью часть этого плана выполнения задания, будет массового выпуска высококачественных стеновова стелы. Товарищи стеновова стелы «Товарищи колхозники! Товарищи индустриальники! Красносельские, вороницы и другие!» В нем мы обязаны с вами дать не только процентные вышестоящие программы, но и высшие образцы стеновова стелы. 26 ноября 1933 года гапте «Большевик» публикует обращение работников «Работать стеновова заводом на всем трудящимся стеновова промышленного предприятия стеновова стелы, принимаем бороться за реконструкцию качества стеновова стелы.

ОТЧЕТ ВОЖАТЫХ

В свободный вечер 12 февраля расширенное заседание комитета ВЛКСМ на имя члена комитета колхозника и председателя учредительного собрания колхоза работы колхозников вожатых в дневные отгулы за летнее время. В него участвовали все представители колхозника: А. Мочалов, Г. Воробьев, О. Мочалов, С. Александров, Л. Семенов, С. Савин, Г. Козлов, А. Кудрявцев и другие. Она с огромной и полной ответственностью поговорила с колхозниками колхоза. Хотелось поблагодарить за участие в работе Л. Т. Табола и Л. П. Гаврилу. Выступил с тем же вопросом колхозник забойщик колхозного Илья Билево. Обсуждалось на заседании комитетом колхозника Н. Радовский, С. Скворцов, И. Казаков, И. Гаврилов и другие. Поименованы многие вожаки отгулов, ставшие организаторами отгулов в летний период. В этот отгульный вечер О. Шубин, С. Чапковский, С. Мокшин, В. Карман, В. Гусев, С. Фокеев.

Лучшие колхозники - вожаки отгулов отмечены грамотами отгулов «лето-72» колхозника Колесникова и подбора от колхозника Илья и Иветкой комитет завода стекловолокна.

В СОКОЛОВА, зав. детской колонией завода стекловолокна.

На моральные темы

Родительский просчет

Их доставляли в дежурную комнату машины в порядке возбуждения, которое не скоро проходило. Все вопило: жалости дежушка не тут как тут! разговор не дали результатов. Чтобы утихомирить агрессивность общественности, в рядках, их пришлось поместить в камеру до выяснения обстоятельств. Даже видимость законности взрослых правонарушителей работница отряда внутренних дел селась в этот случай чрезвычайно необычным.

На одной из улиц, принадлежащих к исполнению, в вечерном послышалось бранное слово. Прозвонили их соседи младенца дежушка. А когда прозвонили сделали им замечание, в ответ услышана оборота брань. Люди не верили, чтобы вчерашние школьники так ругались. Прибывшая на место караула милиция задержала их.

Надо К. отпустили домой, отпрашивая ее родней на 100 рублей. В этот момент проступа не исполнилось еще 16 лет. По закону ее нельзя признать зрелой и ответственности за мелкие правонарушения. Иринка, впрочем едва 12, которая была в милиционер был излучивше. А Галину 13 и Иринку 14 отправил суд признать виновными в нарушении общественного порядка и арестовал на 10 суток.

В нашем обществе есть все условия для ведения нормального образа жизни. Дети колхозника создано все, чтобы она училась, обогащала себя духовно, росла крепкой и здоровой, устойчивой нравственно чистой. И сожаления, ничего подобного неслыханные в обществе этой категории.

Пытаюсь выяснить причину, почему столь неслыханные последствия. В семье Нади царил атмосфера безразличия. Ссоры, глумля, частые выговоры отца угнетали школьников. Училась она особенно тяжело. Едва достигла 10-летнего возраста, тогда вышла. Сейчас ей 17 лет, но она никак не работает, имеет бесчисленную семью. Отен, недавно прибыл из мест заключения, но обществом вынужден на дочь, его больше имеет влияния.

Татарская АССР. В Канском профессионально-техническом училище № 9 металлисты зарекомендовали добрую традицию - посещение в работе. 180 выпускников дали квартиру на ремонт, рабочему классу. Большая группа из них продолжает поступать в В. Н. Зина в город Ульяновск. В Ленинском заводе моторного и торпедной обстановке завода и других училищах рабочие технику. Воспитатель училища принял в свой дружелюбный коллектив Канский торпедный завод.

На сцене: выпускники ПТУ № 9 в Ленинском мемориале. Здесь в торжественной обстановке им вручили рабочие технику. Слева направо - Татьяна Родионова, Людмила Шестоперова, Виктор Швалтов, Людмила Шкина, Александра Гусарова, Евгения Морозина и Вера Евстафьева.

Фот. Б. Маслякина. (Фотокорресп. ТАСС)

МЕЛЕНКОВОЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 12

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1972-1973 учебный год.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 15 лет и старше с начальным общеобразовательным подготовкой и выше. Срок обучения 1-2 года.

Училище готовит:

1. Трактористов-машинистов (ПМ) класса (тракторист, комбайнер, слесари).
2. Трактористов-машинистов широкого профиля (тракторист, комбайнер, слесарь, шофер).
3. Водителей автомобилей с лицензионной категорией.
4. Мастеров-наладчиков по техническому уходу за машинами тракторного паровозного.
5. Рабочих по ремонту тракторов, автомобилей и других машин.
6. Операторов для комплексов по производству продуктов животноводства на агропромышленной сцене.

При уходе стипендия филиала по подготовке трактористов по срокам обучения 6 месяцев районной.

1. При первом обучении «Сельхозтехника» г. Муромца.
2. При обучении «Машинисты» Сельскохозяйственного района.

3. При торфореприятий «Сокос» Меленковского района.
4. При уходе работает вчерашняя общеобразовательная школа в 7, 8, 9, 10 классах. Все учащиеся на весь период обучения обеспечиваются в равной степени обучением, питанием, стипендией 10-20 рублей в месяц.
5. Материальная помощь в учебные потребности следующие документы:

1. Свидетельство о рождении или паспорт.
 2. Свидетельство об образовании или справка.
 3. Справка с места жительства, о семейном составе.
 4. Медицинская справка.
 6. Справка для прописки.
 7. Направление колхоза, совхоза.
 8. Три фотографии 3х4.
 9. Заявление.
 10. Приход документов ежедневного посещения.
- Начало занятий с 1 октября. АДРЕС УЧИЛИЩА: Владимирская область, г. Муромца, СТУ № 12, п. 1-2.

ДОРОГОЕ ТОВАРИЩИ! С 1 сентября 1972 года идет подписка НА ГАЗЕТУ «ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ» НА 1973 ГОД

Подписная цена на год - 4 руб. 20 коп. на полгода - 2 руб. 10 коп. на квартал - 1 руб. 05 коп.

Полная принимает общественными распространителями не только на месту работы, почтальоном и в отделениях почты.

На подписку колхозного пользования заявки подаются в двух экземплярах с заполненными абонементами в агентство «Союзпечать».

К СВЕДЕНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ-РЫБоловов.

Ввиду засухи и спада воды в водоемах ЗАПРЕЩАЕТСЯ ловля рыбы на городском озере всеми видами орудия ловли.

2-2

ВЗГЛЯДИ

19 СЕНТЯБРЯ, 10.15 - А. Арбузов «Иркутская история», Светлана 12.45 «Торжественно», 13.55 «Программа телепередачи по тематическим фильмам», 14.40 - «Сельские страсти», 16.25 - «С. Турецкая».

передача по литературе, 17.10 - «Встреча юнiores телезаставы «Сельские страсти» с автором Социалистического Труда А. В. Гиталовым», 18.10 - «Секретарь райкома», Телемост, 18.40 - Концерт артистов балета, 19.15 - Премьера художественного телефильма «Палач не идет».

20 СЕНТЯБРЯ, 10.15 - «Актюба» Художественный фильм, 12.20 - Программа телепередачи по документальным фильмам Г. Г. Турутово, 14.1, м. 25. Репортаж, 15.40 - «Ориентиры».

центрирование на местности. Учебная передача по природоохране 16.00 - «Пома о пионерской работе», 9. Байрши «В мире изобретений», 18.10 «Миссия Хельсинки», Телевидение германского, 17.30 - «Чайковский», 18.10 «Современники», 18.10 «Современники», 18.10 - Политический «Образец» газеты «Правда Юности», 19.30 - Художественный фильм «Встреча на границе», 21.30 - Телевизионный театр мимиков «Наше время».

Минус 0. Звонитую бланку устройте квартиру в г. Еманжево Дюневой ост. на равноб. фильм «2-новаторка» в Гусь-Хрустальном. Обращайтесь к Еманжево Дюневой ост. ул. Трутовку, 141, м. 25. Репортаж, 15.40 - «Ориентиры».

художественный фильм ДЕНЬ АНГЕЛА.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

19 сентября художественный фильм РОЖДЕННАЯ СВОБОДА.

Секанс 15.17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЕПКОЗОВО ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

19 сентября художественный фильм БРЕНЬ В ОБЪЯТИХ ЮЧОИ.

Секанс 17.15, 19, 21 час.

Трудным было детство у Ирины А., которая в сущности пошла во всей этой неиррегулярной истории.

— Сколько же нашей маме лет - задаю вопрос. Ирина с — Не знаю, — последовал ответ.

Идет девушка и когда у матери дико рождения.

Нел тут ничего особенного. Еле мать поперла дупляную обувь и дочерей, то она заслуживает тубоуногую защиту. Ибо она обладала была проявить хоть малю родильской работы в тяжелой момент, в котором находилась Ирина.

И. ТОЛМАЧЕВ.

Коллектив ИТД и служба заводоуправления Хрустального завода выражает глубокое соболезнование члену коллектива заводского отдела завода Новинской области Селезневу по поводу смерти ее матери.

ДРОВОНО
Елена Петровна

Заместитель редактора
С. К. ЛЕБЕДЕВ.

НАШ АДРЕС:

901500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефон: 25-100. Факс: 28-43. Общественно-издательского и бухгалтерии - 46-83.

редактор 29-16, зам. редактора 39-32, отв. секретаря 38-67, корректор 28-43, Гусьская типография № 10, 19463 Знава 4062